

开封（汴梁）的兴衰，场面宏大而且文化底蕴深厚。在《东京梦华》的余韵中，我们结束了整个聚会的最后一项活动。

前后6天的聚会，大家饱览了河南的名胜风光，重温了几十年的友谊，一路上

充满欢声笑语，有说不完的话。大家深感组织这次活动太不容易了，都十分感谢孙光华的精心安排和接待。大家也为这位当年北京高校运动会200公尺低栏冠军在河南工作的出色成绩而深感骄傲。

友谊地久天长

——庆贺李安城学长八十华诞暨金婚纪念

○张绍溥（1963工化）

今年正值工化系1963届校友李安城八十华诞暨与王宁女士金婚。经在京校友精心筹备，9月12日上午，20名年级同学及夫人来到北京香山脚下李安城夫妇居住的爱暮家养老院为他们祝寿辰、贺金婚。其中李孚、刘荫栋分别从石家庄、保定赶来，曲治华因事不能前来，特作《临江仙》词一首，以精美书法作品镶制成镜框作为贺礼。

庆典于十时半正式开始。徐惠国主持会议，谢建源送上生日蛋糕并敬献花篮，深孚众望的年级老大哥任豫生首先作了祝福讲话。在养老院院长讲话后，唐晋追述了与李安城同宿舍生活、同留校工作经历中的趣闻轶事。重点介绍了1982年李安城调国家环境监测总站工作后，在制订国家环保政策、标准、监测方法及相关规章制度方面所作的开拓性工作，为我国环保事业做出的重要贡献，随后献上藏名诗书法卷一幅。袁光钰深情回忆了同李安城相处中的亲身感受，说到动情处竟抑制不住流下了热泪。庆典过程中，到会同学各展才华，或献诗、或献歌、或献词，以各种形式道出自己的心声。张承源用俄语演唱

《红莓花儿开》、吕百龄用英语演唱《友谊地久天长》。曹竹安的钢琴独奏、谢建源夫人骆继湘的女高音独唱《夕阳红》以及二人的钢琴伴奏女高音独唱，极具专业水准。整个庆典格调高雅、朴素热烈、温馨和谐，汇诗词歌赋、琴棋书画于一堂，融友情、亲情、爱情于一炉，使李安城夫妇备感亲切。李安城致答谢辞后，在乐曲声中，大家共同吟唱《祝你生日快乐》，分食生日蛋糕。

早在2009年4月，分居各地的74位（含家属28人）校友和家属，在江南行



出席活动的同学及家属和李安城、王宁夫妇（前排中）合影

□ 联友联络

时曾一起到秦山核电站为李幼新过七十岁生日，2010年校庆期间，又为11名七十岁同学举办集体生日聚会，2011年12月3日为任豫生八十华诞举办祝寿聚会，现在正考虑明年为孟祥发和李埏过八十寿

辰。我们年级有个约定：凡健在同学，不管身居北京还是家住外地，只要是整数岁生日，年级都专门为其举办生日聚会，使我们的友谊青春永驻、地久天长。

房六同学会组织新疆旅游

6月29日至7月12日，房六（1966届）同学会组织部分同学携家属，在同学阿布力克木和托列吾汗的引导下，驱车7000公里，畅游了祖国美丽富饶的西北边陲：人间仙境喀纳斯，塞外江南伊犁河谷，天山的雪峰森林，广袤的戈壁草原，西域风情的喀什巴扎（集市）等。这些年逾古稀的老同学在饱览祖国壮美河山的同时，还互相倾诉了半个世纪以来峥嵘岁月的历历往事和思念之情。新疆地大物博，社会安定繁荣，人民友善好客，旅行所到之处都受到边疆各族人民的热情款待。同学会将在今后以旅游的

方式组织同学聚会，并准备健康地返校，参加2016年毕业50周年的庆祝活动。

（徐有邻）



房六同学会旅行团于天山赛里木湖

● 图片报道 校友总会看望马识途老学长

5月6日，在成都参加四川校友会庆祝母校建校102周年活动之际，校友总会秘书长郭樛和四川校友会会长颜家瑾学长等看望了我校西南联大1945届校友、99岁高龄的马识途学长。图为在马识途学长家中合影。右起：马识途、郭樛、颜家瑾。

